

Решете в сърцата си

Псалм 106

Лука 21:14 И тъй, **решете в сърцата си** да не обмисляте предварително що да отговаряте;

Исус Навиев 24:14-27 Сега, прочее, бойте се от Господа, и служете Му с искреност и истина; и махнете боговете, на които служеха бащите ви отгатак реката и в Египет, и служете Господу. 15 Но ако ви се види тежко да служите Господу, изберете днес кому искате да служите, - на боговете ли, на които служиха бащите ви отгатак реката, или на боговете на аморейците, в чиято земя живеете; но аз и моят дом ще служим Господу. 16 И людете в отговор казаха: Не дай, Боже, да оставим Господа, за да служим на други богове! 17 защото Господ нашият Бог, Той е, Който изведе нас и бащите ни из Египетската земя, от дома на робството, и Който извърши пред нас ония големи знамения, и ни опази през целия път, по който пътувахме, и между всичките племена, през сред които минахме. 18 Тоже Господ изгони от пред нас всичките племена, аморейците, които живееха в тая земя. За това и ние ще служим Господу, защото Той е нашият Бог. 19 Но Исус каза на людете: **Не ще можете да служите Господу; защото Той е Бог пресвет; Той е Бог ревнив; не ще да прости престъпленията и греховете ви.** 20 Защото, ако оставите Господа и служите на чужди Богове тогава Той ще се обърне и ще ви стори зло и ще ви изстреби, въпреки добрата, което ви е сторил. 21 А людете казаха на Исуса: Не, но Господу ще служим. 22 Тогава Исус каза на людете: **Вие сте свидетели против себе си**, че си избрахте Господа, за да Му служите; (и те рекоха: Свидетели сме); 23 сега, прочее, махнете чуждите богове, които са сред вас, и преклонете сърцата си към Господа Израилевия Бог. 24 И людете казаха на Исуса: На Господа нашия Бог ще служим, и Неговия глас ще слушаме. 25 И тъй, в същия ден Исус направи завет с людете, и им постави закон и постановление в Сихем. 26 И Исус написа тия думи в книгата на Божия закон; и взе голям камък та го изправи там подир дъба, който е близо при Господното светилище. 27 И Исус каза на всичките люде: Ето тоя камък ще ни бъде за свидетел, защото той чу всичките думи, които Господ ни говори, и той ще ви бъде за свидетел, в случай, че се откажете от вашия Бог.

Евреи 10:28-29 Някой, който е престъпил Моисеевия закон, умира безпощадно при думата на двама или трима свидетели; 29 тогава **колко по-тежко наказание, мислите, ще заслужи оня, който е потъпкал Божия Син, и е счел за просто нещо проляната при завета кръв**, с която е осветен, и е оскърбил Духа на благодатта?

1 Царе 18:21 Тогава Илия дойде при всичките люде та рече: **До кога ще се колебаете** между две мнения? Иеова, ако е Бог, следвайте Го; но ако е Ваал, следвайте него. А людете не му отговориша ни дума.

Лука 16:13 Никой служител не може да служи на двама господари; защото или ще намрази единия и другия ще обикне, или ще се привърже към единия, а другия ще презира. Не можете да служите на Бога и на мамона.

Второзаконие 30:11-20 Понеже тая заповед, която днес ти заповядвам, не е много мъчна за тебе, нито е далеч. 12 Не е на небето та да кажеш: Кой ще се възкачи за нас на небето да ни я донесе, за да я чуем и да я изпълняваме? 13 Нито е отгатак морето та да кажеш: Кой ще премине морето за нас да ни я донесе, за да я чуем и да я изпълняваме? 14 Но думата е много близо при тебе, в устата ти и в сърцето ти, за да я изпълняваш. 15 Ето днес **положих пред тебе живота и доброто, смъртта и злото**, 16 като ти заповядвам днес да любиш Господа твоя Бог, да ходиш в Неговите пътища и да пазиш заповедите Му, повеленията Му и съдбите Му, за да живееш и да

се умножаваш, и да те благославя Господ твоят Бог в земята, в която влизаш, за да я завладееш. **17** Но ако се отвърне сърцето ти та не слушаш, но се заблудиш та се кланяш на други богове и им служиш, **18** аз ви заявявам днес, че непременно ще загинете; няма да се продължат дните ви на земята, към която преминавате през Йордан, за да влезете да я притежавате. **19** Днес викам небето и земята за свидетели против вас, че положих пред вас живота и смъртта, благословието и проклетията; за това, **изберете живота, за да живееш, ти и потомството ти;** **20** избери да любиш Господа твоя Бог да слушаш гласа Му, и да бъдеш привързан Нему, (защото това е животът ти и дължината на дните ти), за да живееш на земята, за която Господ се е клел на бащите ти, на Авраама, Исаака и Якова, че ще им я даде.

Евреи 10:26-27 Защото, ако съгрешаваме самоволно, **след като сме познали истината**, не остава вече жертва за грехове, **27** но едно страшно очакване на съд и едно огнено негодуване, което ще изпояде противниците.

Йоан 8:32 и ще познаете истината и истината ще ви направи свободни.

2 Коринтяни 3:14-17 Но техните умове бяха заслепени; защото и до днес, когато прочитат Стария завет, същото покривало остава, като не им е открито, че **тоя завет преминава в Христа.** **15** А и до днес, при прочитането на Моисея, покривало лежи на сърдцето им, **16** но когато Израил се обърне към Господа, покривалото ще се снее. **17 А Господ е Духът; и гдето е Господният Дух, там е свобода.**

Исход 34:5-8 И Господ слезе в облака, застана там до него, и прогласи Господното Име. **6** Господ замина пред него и прогласи: Господ, Господ, Бог жалостив и милосърд, дълготърпелив, **Който изобилва с милост и с вярност,** **7** Който **пази милост за хиляди поколения**, прощава беззаконие, престъпление и грях, но никак не обезвинява виновния, въздава беззаконието на бащите върху чадата и върху внуците им, до третото и до четвъртото поколение. **8** Тогава Моисей **бързо се наведе до земята и се поклони;**